با سلام و احترام....
1) یک فایل spss  را باز کنید و مشخصات زیر را در spss وارد کنید.... 
کل افراد: 14 نفر
متغیر جنسیت(14 نفر): تعداد آقایان= 6؛ تعداد خانم ها= 8 نفر

متغیر تحصیلات(14 نفر): 1 نفر دیپلم؛ 2 نفر فوق دیپلم؛ 6 نفر لیسانس؛ 5 نفر فوق لیسانس
متغیر سن(14 نفر):  3 نفر 24 سال؛ 4 نفر 27 سال؛ 5 نفر 31 سال و 2 نفر 43 سال

متغیر سابقه خدمت(14 نفر): 2 نفر 4 سال سابقه خدمت؛ 5 نفر 6 سال؛ 3 نفر 12 سال سابقه خدمت و 4 نفر 16 سال سابقه خدمت دارند.

همچنین پرسشنامه ای به تعداد 15 سوال بر اساس طیف لیکرت (خیلی زیاد=5؛ زیاد=4؛ متوسط= 3؛ کم= 2 و خیلی کم=1) را در این فایل مشخص کنید.
این سوال را با استفاده از نرم افزار اس پی اس انجام دهید و فایل   Spss  را در سامانه ارسال کنید.
2) نقش هر یک از متغیرهای زیر را مشخص کنید... 
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	این قسمت پر شود.
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سوالات دوم را در یک فایل word انجام دهید وآن را در سامانه ارسال کنید.
